

## 參加北美同學重聚會

～超過所想的祝福與恩典～

1987 汪南均



2017 年 10 月 7 日到舊金山參加北美同學 30 重聚會，不只和老同學在異國相聚，也因此結識新朋友。特別是加入北美同學 line 群組之後，意外得到許多幫助！

緣起於兒子 Chris 去年 8 月到 Berkeley 當交換學生，我和先生就預計 10 月去舊金山探訪；時間點正巧碰上北美同學 30 重聚會的舉辦，而明智是籌備活動的承辦人之一，就告知此訊息並邀請我參加

。起初一直猶豫，因為除了慧明，覺得與住在舊金山的同學應該大部分都不認識，老遠跑去參加會不會很突兀？但隨後想想，機會難得，30 年才一次，怎能錯過呢？豈料這個決定竟大大豐富了我的生活！



在北美 30 重聚會的活動過程中，同學們無私且不見外地分享生活經歷和生命故事，令人動容；幾位承辦同學苑瑜、維君、明智、家箴、玉輝、佳琪……盡心盡力又熱情，即使過去不認識，但同學們溫暖的問候，很快就沒有生疏感；苑瑜還主動關懷，協助機場接送，熱心地接待至家中暢聊，揪感心！



返台之後，也會在北美同學群組中關注同學們的訊息；雖然大家分住在北美各州，很多人沒見過面，但藉由彼此訊息分享，久而久之卻像老朋友般地熟悉。特別感謝的是，去年感恩節前 Chris 打網球意外腳扭傷骨折，因他在學校的保險沒辦法 cover 專業骨科醫師的醫療費用，他又嫌自費花費太高，怎麼也不肯去看醫生。我在台灣很擔心卻也沒辦法，求助住洛杉磯且兒子也在 Berkeley 唸書的同學怡樂，她建議我貼文北美同學群組，或許有同學可以提供些經驗分享。本來真是不太好意思麻煩同學，但還是附上校醫幫 Chris 照的 X 光片，硬著頭皮貼文。

沒想到一覺醒來，好多則回應貼文，提供各項意見，包括哪裡有適合醫生(中西醫兼有)、保險理賠情形、自己的小孩類似受傷經驗如何處理...，連當時未曾謀面的韻潔也提供了身為骨科醫師的夫婿就 X 光的專業診斷意見.....。看完這許多的貼文，眼淚都快流出來了。也是在這群組，聯繫上國中同學慧珍，她在 IU 工作，於感恩節假期到 Berkeley 探望就讀中的小兒子時，還特地邀請 Chris 參加她的家庭聚會，給他許多學業上的協助和建議。想到與同學們的相遇和熱心幫助，許多祝福超過所求所想，真是太感動了！

因為參加北美同學 30 重聚會，結識許多熱心熱情又傑出的好朋友，更領受這麼多認識或不認識同學們溫暖的幫助，真是上帝的恩典...我以身為北一女校友為榮！有這麼多優秀同學相伴，好幸福！甚願友誼長青，同學們喜樂平安，永遠健康年輕，衷心地感恩！



作者：汪南均，北一女中 1987 年級忠班畢業，現任職臺灣高等檢察署檢察官。30 重聚之後，工作之餘享受和北一女同學練舞、學習書法之樂趣。喜歡隨興小旅行，探索生活感動和生命中無限可能。